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: در منطق مرتبه اول برابر است باEveryone is loyal to someoneجمله 

∃x ∀y Loyalto(x,y)∀x ∃y Loyalto(x,y)

∃x ∃y Loyalto(x,y)∃y ∀x Loyalto(x,y)
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جستجو با عمق محدود را توضيح داده، كارايي آن را بر حسب چهار پارامتر كامل بودن، بهينگي، پيچيدگي

.زماني و پيچيدگي فضايي بيان كنيد

1-

�P��7� �U�%�

',,,R�<� 

كمينه در تصميمات بلادرنگ، چه تغييراتي بايد در آنها ايجاد- بتا يا بيشينه-براي بكارگيري الگوريتم هاي آلفا

.كرد؟ بطور كامل شرح دهيد
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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: زير را در نظر بگيريد(KB)پايگاه دانش 

P Q

L M P

B L M

A P L

A B L

A

B

⇒

∧ ⇒

∧ ⇒

∧ ⇒

∧ ⇒

. متناظر با آن را رسم كنيدAND-ORاولا گراف 

.ايجاب مي شود KB از  Qثانياً با استفاده از الگوريتم زنجيره اي پيشرو نشان دهيد
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termtermtermterm .در منطق مرتبه اول چگونه  است؟ براي هر حالت آن يك مثال بنويسيد) (نحو اصطلاح  4-',,,R�<� 

CNFCNFCNFCNF را بر روي جمله زير اعمال كنيدرويه تبديل به  :

EveryoneEveryoneEveryoneEveryone whowhowhowho lovesloveslovesloves allallallall animalsanimalsanimalsanimals isisisis lovedlovedlovedloved bybybyby someonesomeonesomeonesomeone        .
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